

# 中央深改委：加强自然垄断监管

11月7日，中央全面深化改革委员会第三次会议召开。会议指出，电力、油气、铁路等行业的网络环节具有自然垄断属性，是我国国有经济布局的重点领域。要健全监管制度体系，加强监管能力建设，重点加强对自然垄断环节落实国家重大战略和规划任务、履行国家安全责任、履行社会责任、经营范围和经营行为等方面的监管，推动处于自然垄断环节的企业聚焦主责主业，增加国有资本在网络型基础设施上投入，提升骨干网络安全可靠性。要对自然垄断环节开展垄断性业务和竞争性业务的范围进行监管，防止利用垄断优势向上下游竞争性环节延伸。

据新华社

## 三里屯想做“大三里屯”

(见5版)

新丁体归来，和太古里东西呼应，让三里屯商圈进行了新一轮洗牌。加上不远处的新街、机电院，整个三里屯商圈的辐射范围扩大，不再专属于潮人和年轻客群。商业之外，三里屯的社区属性进一步显现，“消费”属性也相对减弱，在体育健身、文艺活动方面进行拓展。

### 商业

太古里引入33家品牌首店及旗舰店  
三里屯路慢行系统建设启动  
非起CBD、东四等商圈

### 社区

新工体预留公共活动空间  
包括城市公园、健身系统等

### 展播

举办汽车生活节  
活动吸引客流超2万人  
汽车交易金额达5000万元  
品牌销售流水5200万元

### 文体

举办17场体育赛事  
吸引参赛运动员达5385人  
举办15场音乐会  
到观众达31000人

- 三里屯太古里改造面积  
约9.1万平方米
- 北区  
约8.2万平方米
- 新工体商业空间面积  
约20万平方米

王飞/制图

2版 >>

### 美国农产品组团来华 “期待”成高频词

3版 >>

### 乌镇十年 互联网的变与不变

8版 >>

### WeWork倒下 共享办公没有神话

# 北京商报

BEIJING  
BUSINESS  
TODAY

bbtnews.com.cn

B·B·T

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2023年11月8日 星期三  
周一至周五出版  
第5308期 今日8版

北京日报报业集团  
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供  
航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

### 退出中国?花旗银行紧急声明

11月7日，花旗银行发布声明表示，个别关于“花旗退出中国市场”的报道，内容夸大其词并不属实。此前，汇丰银行收购花旗中国内地个人财富管理业务。



### 赴港存款却遭中介背刺

重点关注

- 中介涌现
- 高息“噱头”
- 究竟值不值

今年以来，存款利率经历了多轮下调，催生香港“开户潮”，“代理开户”“快速下户”生意也不断浮现。

这是一场舟车劳顿的“奔赴”，11月6日，乐罗(化名)已经在香港停留了许久。因为地域陌生，业务流程不熟悉，乐罗也选择了开户中介协助。不过，直到办理业务时，乐罗才发现，中介口中所称的“高利率”“不排队”“秒下户”实际上都是营销噱头，香港存款的吸引力也远不如中介所宣传的那样吸睛……

(见7版)

### 羽绒服为什么越来越贵了

气温下降，羽绒服销售火热的同时，价格上涨的话题也再次被推到了风口浪尖。今年受原材料价格上涨影响，羽绒服的价格普遍有所上涨。



聚焦金融科技领域的  
大事小事新鲜事，  
洞悉时下热点、政策  
及未来商业模式。

Fintech  
圈子

金融与科技的联姻  
我们帮你“在场”。



扫码关注  
BBT Fintech 圈子